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I========———————— = e
x =xIsread('SOURCE FILE.xlsx','b2:b7");%mokhtasate x

y =xIsread('SOURCE FILE.xlsx','c2:c7");%omokhtasate y
a=xlsread('SOURCE FILE.xlsx','d2:d9"); Yishomareye elemanha

s =xlsread('SOURCE FILE.xlsx','e2:e9");%ebtedate nod

e =xIsread('SOURCE FILE.xlsx','t2:{9");lbentehaye nod

A =xlsread('SOURCE FILE.xlsx','g2:¢9");Ybsathe maghtaee mile

E =xlsread('SOURCE FILE.xlsx','h2:h9');%modooole elalisite

F_G= xIsread('SOURCE FILE.xlIsx','T2:19');% NIROOOHAYE KHARE]I
w=numel(a);%itedade element

nodnum=numel(x);’inumber of node
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25 L —
26 - [Jfori=lw

== for j=L:nodnum

28 - if s(i)==j

29 - uv(i)=2%;%0darajate azadi ye sare eleman(daraje azadi amodi)

30 - uh(i)=2%j-1;%0darajate azadi sare ebtedaii eleman(daraje azadi ofofghi)

31 - s(i)=x(j);%ox coordinate of start node element

32 - n(i)=y(j);%0y coordinate of start node of element

33 - elseif e(i)==j

34 - uv2(i)=2%;%darajate azadi ye sare entehayii(daraje azadi amodi)

Sal= uh2(i)=2*j-1;%darajate azadi sare entehayii eleman(daraje azadi ofofghi)

36 - e(i)=y(j); Yoy coordinate of end node element

37 - d(i)=x(j);%x coordinate of end node element

38 - end

39 - end U0 (d,e) mokhtasate payane eleman

40 - end Ub(s,n) mokhtasate noghteye shorou eleman

41 %
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4z - ke=cell(1,w);%tmatrix salchti har elemam ke 7 ta matrix 4*4 ast

43 - F=cell(1,w);%omatrix darajeye azadi har eleman

44 - for i=1:w

45 - 1(i)= sqrt((d(i)-s(i))*2+(e(i}-n(i))*2); Vilenght of element

45 - if (e(i)>n(i) | e(i)==n(i))

47 - tetax(i)=acosd((d(i)-s(i)/1(i));%bzaviye ba mohvare x

48 - elseif e(i)<n(i) “0%Y%MNESHANGHAR IN AST KE SHIBE ELEMAN MANFIS
45 - tetax(i)=180-(acosd((d(i)-s(i))/1(i)));

50 - end

51 - co(i)=cosd(tetax(i));Vocos zaviyeha

52 - si(i)=sind(tetax(i)); 0sin zaviyeha

53 - k(i)=AG)*E(i)/1(i); tsakhti baraye har eleman

54 - ke[l,il=k(i)*[co(i)*2,si(i)*co(i),co(i)* 2,-si(i)*co(i);

55 si(i)*co(i),si(i)*2,-si(i)*co(i),-si(i)*2;

56 -co(i)*2,-si(i)*co(i),co(i)*2,si(i)*co(i);

57 -sifi)*co(i),-si(i)*2,s5i(i)*coli),si(i)*2];

58 - F{1,i}=sort([uv(i),uh(i),uv2(i),uh2(i)]);

59 - end
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60 mmmmmmm e
61 — nodnum=2*nodnum;
62 Kl=zeros(nodnum);

63 — KA=zeros(nodnum);
64 — K2=zeros(nodnum);
65 — KB=zeros(nodnum);

66 K3=zeros(nodnum);

67 KC=zeros(nodnum);

68 K4=zeros(nodnum);

89 — KD=zeros(nodnum);

70 P e e

ASSEMBELY ¢l 3Ls 5590 g (o yilo iy yai: £ JSCo



-
72 -
73 -
74 -
75 -
76 -
17 -
78 -
79 -
80 -
Bl -
82 -
83 -
B4 -
85 -
86 -
87 -
68 -
B9 -
50 -
91 -
92 -
93 -
94 -
83 -
56 -
97 -
98 -
99 -
100 -

im -

for r=l:w
fori=14
forj=14

if (Fl1dL==1&j==1) %% ASEMMBELLLY KARDAN
K1(1,2:nodnum)=0; %%Y%IN HALGHE OZVE (1,1) MATRIX KOL RA MIRIZAD VA DAR KA ZAKHIRE MIKONAD
K1(2nodnum 2nodnum)=0;
KL kefL L1
KA=KI+KA:

elseif (F{1,}(1i)==1 & *1)%"%"%IN HALGHE OZVHAYE KE MARBOOT BE SATRE AVALL AZ MATRIX SAKHTUI
K2(2nodnum, L:nodnum)=0;2c%HASTAND RA BEDAST MIAVARAD VA DAR KB ZAKHIRE MIKONAD
K2(1,L-1)=0;
K2(1,j+1:nodnum)=0;
KE(LF{I,r}(l,j])=ke{1,r}(1,j);
KB=K2+KB;

elsei (FL =1 & F{Lj=1) "W40434IN HAL GHE OZVHAYE KE MARBOOT BE SOTONE AVALL AZ MATRIX SAKHTUL
K3(L:nodnum 2nodnum)=0;%1%HASTAND RA BEDAST MIAVARAD VA DAR KC ZAKHIRE MIKONAD
K3(L(F{L1)0) =)
K3((F{Le}(L)+1):nodnum 1)=0;
KO(E{Le}1 1 1)=kefL (L)
KC-K3KC,

eleif (FL}L)>1 & FiL}L)>) %4DAR N HALGHE OZVHAYE KE NA DAR SATR AVAL VANA DAR
K4(L:(F{L}(1,i}-1), 1:nodnum)=0; %% SOTONE AVAL HASTAND BARASI MISHAVAD VA HAR BAR DAR KD SAVE MISHAVAND
K4((F{L£}(L,)+1):nodnum L:nodnum)=0;
K‘i(F{lyf}(l:l]fl(F{lyfmr])'l]F":
KAL), L0 podnaa;
KAF{L (L) F{L L)) =kefLe}
KD=K4+KD:

end

end

end
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xlswrite( GLOABEL STIFFNER MATRIX
U_G=input(PLEASE ENTER BOUNDRY

t=numel(U_G);
E forj=1:t

01009 ANDISHA DEGHAT SHAVAD
ifj>1

end
K_G(U_G(j)-,:)=[;"0% % SATRE M.
K_G(,U_G(j}-)=];"%""%500TON
break; %0¢HAL GHEYE | HAMVARE
- end

-end
0/a.

K_G=KA+KB+KC+KD; %0000 %% MATRIX SAKHTI MOOADEL

xlsx K_G,'sheetl’); %Y06MATRIX SAKHTI RA RA DAR A3 SAVE MIKONAD
CONDITION OF DISPLACMENT:);%%Y%TEBGHE SHOMAREYE NODHA , OLGOYE 2, 211
U%%ADAD 1 NESHANEYE U1=0 MIBASHAD

U_G=sort(U_G);%%%MORATAB KARDAN SHARAYET MARZI

for i=0:-1%%%DAR IN HALGHE SATR VA SOTON MARBOT BE SHARAYET MARZI HAZF MISHAVAD BE

DAR HAR HALGHE 1 SATR VA SOTON HAZF MISHAVAD

i=i+j-1;%0%%ANDIS MANFI DAR MATLAB NADARIM HAR BAR KE ] MEGHDAR MIGHIRAD YE SATR

190VA SOTON AZ MATRIX SAKHTI KAM MISHAVD

ARBOOT BE DARAJE AZADI AVAL
NE MARBOOT BE DARAJE AZADI AVAL HAZF MISHAVAD
1BAR ANJAM MISHAVAD
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122 - xlswrite( ELIMINATED STIFENER MATRIX.xlsx K_G, sheetl'} %%t ZAKHIRE KARDAN MATRIXX SAKHTIII BA HAZF SATR VA
123 194%S00TON SHARAYET MARZI

14- FGFG;

15 Uttt s TV AVhOAK G*U_G=F G\

16- UGIFGKG

127 UGI=[U_GI)" e DISPLACMENT MAJHOOLLLLLL

18- UU=ones(l,nodnum);

129-  FF=ones(] nodnum);

130~ Cfori=lt

131- UUQLU_G()=b%"H%%DAR IN HALGHE ANDISHAYE MARBOD BE SHARAYET MARZI DA DISPLACMENT VA NIROOO SEFR MISHAVAD
13- FRLU_Gi)=0;

133- -end
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A B C D E F G H

750000 0 0 0 -375000 0 0 0
2 0 375000 0 -375000 0 0 0 0
3 0 0 1015165 5.82E-11 -1325383 1323825 -375000 0
4 0 -375000 5.52E-11 640165 1325825 -132383 0 0
3| -375000 0 -132583 132582.5 507582.> -132583 0 0
B 0 0 132582.5 -132583 -132583 507582.5 0 -375000
7 0 0 -375000 0 0 0 375000 0
8 0 0 0 0 0 -375000 0 375000
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133

134 -
135 —
136 —
137 —
138 —
139 —
140

141 —
142 -
143 -
144 —
145

146 —
147 —
148 —
149

150 —
151 —
152 —
153

oS (20 JaSld 1) wbly (o0 (M ol il 9 (T (g9 (e i pile a5

FF=[FF]’;
fi=find(UU);%%%%%NPEYDA KARDAN ANASOORE GHEYRE SEFR BORDR FF VA UU
for i=lmmodnum-
UU(),1)=U_G16,1);%0%%%MATRIXX DISPLACMENT KOLIIIL
end

K_G2 =xlsread('GLOABEL STIFFNER MATRIX.xlIsx');
for i=1:t

end

for i=l:numel(F_G) %%%%%MEGHDAR DEHIIII BE ANDISHAYE SEFR SHODEYE BORDAR NIROOO
FF(£f(i),1)=F_G(L,3);
end

end
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153 L e e
154 U0%%00%% %%  %%%K_G2*UU=FF
155 - [1fori=lw
156 - if (e())>n(i) | e(i)==n(i))
157 - ST()=EG)*[/163),/10)]*[co(i) 5i(i),0,0]
158 0,0,co(i), 5i()]*[UU (wh(®));UU (uv(i));UU(uh2();UUv2()];20% %00 TRESS DA HAR ELEMAN
155 - STR(i)=ST(i)/E(i);*0"0%%S TRAIN HA ELEMEAN
160 - EN(i)=05* ST(i)*STR(i)*A()* 2.2 %ENER]YY KORNESHHI HAR ELEMAN
161 - elseif e({)<n(i) “0%%BARAYE ELEMANHAYE SHIIB MANFIIII TETA=180-TETA
162 - ST(i)=-EQ)*[-V1(), /1()]*[co(i),5i(i),0,0
163 0,0,c0(i),5i()]*[UU (wh(@);UU (av(i);UU(h2();UU (av2()];20%"100%S TRESS DA HAR ELEMAN
164 - STR(i)=ST(i)/E(i);*0"0%%STRAIN HA ELEMEAN
165 - EN(i)=05* ST(i)*STR(i)*A()* 2.2 %ENER]YY KORNESHHI HAR ELEMAN
166 - end
167 - -end
168 Jf======================ccmmmmmmoommmmmee e
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168 | Yim=======mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmomem e
163 - | ST=[5T];

170 - | STR=[STR]"%%%%SO0O0TONI MIKONIM TA BE SOORATE SOTONI ZAKHIRE SHAVAND
171 - EN=[EN];

172 - | save( REACTION.tdt','FF',-ascii');

173 - | save(' DISPLACMENTS.&it','UU', -ascii');

174 - | save('STRESS.tt','ST',-ascii);

175 - | save('STRAIN.&xt','STR',-ascii');

176 - | save('STRAIN ENERGY .tt','EN', -ascii);

177 - | disp('please wait...');

178 - pause(d);

179 - | disp(CHEEKE PATHFOLDER);

180 - “end

181 Mm==mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmoe e

S0 BB o b g5 6 S5 1P S
o195 oo gl duug Lo b a5 sl oy il HUTTON S 51 aoli yr ol 53 o oy 3 (515
S (ot woli g Sy 4

el ) S5 @ @ls o)l plllA Lo sl 5 sl axgi b

Element Strain Stress, psi
1 5.33(107%) 5333
2 3.77(107%) 3771
3 —4.0(10~%) —4000
4 1.33(10~%) 1333
5 5.33(107%) 5333
6 —5.67(107%) —5657
7 2.67(107%) 2667
3 4.00(10~%) 4000
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. 2BB0088e+84
.BRRRREEe+83
.BRRRRREe+83
. 0B888B0Ee+88
.BEBRREE+BE
.BRRRRREe+B3
.BBBRRBEe+BE
. 0B888B0Ee+88
.BERRREEe+83
.BRRRRRE+BE
.BBBRREEe+83
. 0B888B08e+83

o308 9 88l (5 9

0.02133
0.04085
—0.01600
0.04619
0.04267
0.15014
—0.00533
0.16614

.3333333e-04
L7712362e-84
.BBRRREEe -84
.3333333e-04
.3333333e-84
.6568542e-84
.bbbbbbfe-B4
.BERRRRRe -4

s 11,

Oldl y2 0 25,8

—12,000
—4,000

6,000

L3 30 Jooexo gy g b ol alaf-) ISl

.3333333e+83
LA712362e+83
. BBBRRRRe+03
.3333333e+83
.3333333e+83
.6568542e+03
.bbbbbb/e+B3
. 0888000e+83
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.BRBRREE+B8
.BRRRRREe+BE
. 0BBE000e+00
.BBBREEEe+BE
.1333333e-82
.B336556e-82
. 6BBEB0Ee-82
.b1695358%e-82
. 2bbbbbie-82
.58891392-81
.3333333e-83
.bbB913%9e-81
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